

追看《冲上云霄2》有理由

美景 + 俊男美女 + 兜兜转转的情感故事 = 你不得不看

本报综合消息 《冲上云霄2》播出后热度持续上升,10年后能再次重温《冲上云霄》的经典同时,新的角色和故事也让观众欣喜不已。当胡杏儿和吴镇宇在巴黎的教堂前浪漫跳舞,当陈法拉和吴镇宇在垦丁的夕阳里看彩虹,当陈法拉和张智霖在英国的街头热情相拥,当胡杏儿和吴卓羲在莎士比亚书店内相拥而眠……美景+俊男美女+兜兜转转的情感故事=你不能不看《冲上云霄2》(简称《冲2》)的理由。

Sam 哥吴镇宇老了,但多情还在

10年前,吴镇宇饰演的Sam未能跟陈慧珊饰演的Bell走到一起,可没想到跟胡杏儿饰演的Zoe也好景不长。《冲2》一开场就讲述Sam哥又回到了单身的苦逼状,可却没有交代Zoe离开的过程。不过从特辑中,吴卓羲饰演的Issac提起见到Zoe被同事形容为见鬼,以及Sam回忆起Zoe的黯然神伤,都能推断出Zoe已经不在人世。

如同《冲1》三角恋的翻版,《冲2》将两女爱一男的主线改成两男追一女。吴镇宇依然是三角恋的主角之一,不过另外两个则换了全新角色——张智霖饰演风流飞机师顾夏阳,和陈法拉饰演的帅气女机师何年希 Summer。Summer将周旋于吴镇宇及张智霖之间,前者是亦师亦友的师徒禁忌关系,后者是帮她忘却已逝旧爱伤痛的疗伤爱人。

除了吴镇宇,胡杏儿也继续留守《冲2》。《冲1》时胡杏儿刚刚出道,《冲2》时她已经拿过无线视后,气场和演技都今非昔比,她在《冲2》中先后分饰两角,一个是上辑的Zoe,另一个则是与Zoe有着同样相貌的全新角色飞机维修员夏晨。因为长相引起了Sam和Issac两



《冲上云霄2》海报

兄弟的注意,也勾起Sam对Zoe的眷恋之情,可究竟两个人有没有下文,吴镇宇和胡杏儿早前的采访都没有披露,已经公开的剧照中也不见二人的互动情景。

不过《冲1》的死忠迷最关心的是, Sam哥吴镇宇这次情归何处?《冲2》这么多的人物情感纠葛应该足以Hold住这批观众。

S4不完整了,但养眼型男还有

另一个引起《冲1》死忠迷议论的是,当年的S4吴卓羲、陈键锋、马国明、黄宗泽,在《冲2》中只留下了吴卓羲和马国明,当年青春无敌的正太如今都快踏上大叔的节奏,还能重拾《冲1》热血的正能量气息吗?

承接《冲1》角色,吴卓羲和马国明分别饰

演副机师唐亦风及高志宏,另外罗仲谦和周志文“替补”上阵,满足女性观众对于养眼型男的观赏需求。

《冲1》中吴卓羲和马国明都是梦想成为机师的新人,虽然10年后来到《冲2》已经能独当一面,不过依旧还是要面临重重的考验,除了驾驶技术之外,英雄都需要过美人关,新版S4个个都有感情纠葛戏份。

《冲1》无感派 可看大牌和美景

对于不了解《冲1》而且没有时间重温的观众,直冲着《冲2》的演员阵容,就知道TVB的重视程度。吴镇宇和张智霖,两大男机师在性格及工作手法上都大相径庭,产生不少磨擦,都很有追看性。而两大女主

角各有独特的美态,陈法拉非常阳光讨喜,喜欢自由自在、不受束缚,展现独立坚强的形象。胡杏儿一头清新短发,配合“男仔头”的维修工作,尽显其英气一面。比起《金枝欲孽2》只有邓萃雯、蔡少芬再加上一个唱着奇怪昆曲的陈豪,《冲2》这次演员的可看性要强很多。

《冲2》剧组演员更远去伦敦、巴黎、三亚、垦丁等地取景拍摄,美人美景耳目一新。

既有重口味也有小清新

虽然陈法拉跟张智霖的激情戏暂时不确定,但马国明在剧中与江美仪却有有性没爱的“姐弟恋”,两人有一场一边接吻一边脱衣服,从门口到床上的激烈情欲戏。马国明接受采访时表示现实生活中,不敢如戏内的情节那么大胆。另外,女主角胡杏儿也比陈法拉肯牺牲,她在《冲2》跟吴镇宇和吴卓羲有接吻戏,她早前曾表示,吴镇宇给她的吻后是细水长流,而吴卓羲则是较激情的。

不过以上情节已经可以看出《冲2》有复杂的感情纠葛,几乎每个主角都不只与一个异性有暧昧,曾有消息指《冲2》至少铺排超过4个三角恋关系。如果说这些重口味剧情只是为了讨好年轻观众的话,那么是否会赶走无线忠实的“师奶”观众呢?仔细看上去会发现《冲2》编剧极力想取得这一方面的平衡。从当晚的特辑来看,胡杏儿跟吴卓羲在书店里大被同眠,纯爱的感觉让人小鹿乱撞;胡定欣为了患癌症的好友,甘愿担当当代孕妈妈,却又与罗仲谦发展出让人看得着急的情愫,在表白与压抑之间纠结不已;而最后吴镇宇和陈法拉在垦丁意外遇到彩虹的一段,让该剧有正能量和小清新味道。(腾讯)

《天台爱情》票房突破九千余万元

刷新内地歌舞片纪录



《天台爱情》剧照

本报综合消息 周杰伦新片《天台爱情》,于7月11日登陆全国院线。上映10天,斩获票房9000余万元,刷新内地上映的歌舞片票房纪录。

在中国搞歌舞片行不通的质疑声中,周杰伦带着他的《天台爱情》却在第十二届纽约亚洲国际电影节(NYAFF)上,获选为本届纽约亚洲电影节闭幕影片。在入选的华语片中,《天台爱情》是最受国际关注的华人电影作品之一。

该片是周杰伦继电影《不能说的秘密》之后,第二部自导自演的最新力作。影片一经上映,便收获了极佳的票房和口碑。周杰伦此次以导演身份征战国际电影节,也让国外电影人直呼惊艳。

据了解,《天台爱情》极大地满足了国外观众对东方多元文化的好奇心,电影中浓厚的中国风,让国内外电影人尤为关注。(华西)

杨丞琳首次献艺上海大舞台

带“烧”倒挂展歌喉

本报综合消息 杨丞琳“为爱启丞”演唱会7月20日晚在上海大舞台举行,这是她出道13年来首次在中国内地举办售票演唱会。演唱会上,她完整地将曾在台北演唱会表演过的倒吊献唱、龙卷风秋千、潜水缸等高难度表演呈现于舞台,并克服连日高烧带来的不适,一连献唱20余首歌曲。

在演唱《带我走》时,杨丞琳倒挂在高空开唱,引得歌迷尖叫连连。从17日开始,杨丞琳持续3天高烧,状况时好时坏,让工作人员非常担心,幸好有妈妈陪同在旁。演唱会最终桥段,杨丞琳潜进2米水缸憋气20秒,先前的演出用的都是冷水,这次制作团队紧急安排5台瓦斯炉现场烧热水,并严格确保水缸常温,杨丞琳笑称:“蛮舒服!”(夏琦)



杨丞琳

中法合拍片《画框里的女人》聚焦清朝宫廷

范冰冰“逆袭”成皇后

本报综合消息 由恒大影视出品、法国导演查理·德莫执导,中国演员范冰冰、法国演员梅尔维尔·珀波、国内知名男星黄觉等联袂主演的电影《画框里的女人》正在北京中国怀柔影视基地进行紧张拍摄。

电影《画框里的女人》讲述的是清朝乾隆年间的一段宫廷往事。影片中,范冰冰饰演乾隆帝的皇后乌喇那拉氏。该片以法国传教士画家王致诚为皇后乌喇那拉氏画肖像画为主线,真实地再现了17、18世纪清王朝权力斗争及情感纠葛的众生相。久违古装片多年的范冰冰,经过了16年的蜕变,重回大清皇朝,并一举登上“皇后”宝座,而巧合的是,这个“皇后”之位被细心的网友发现恰恰相当于《还珠格格》当年戴春荣饰演的那一角色,这



《画框里的女人》宣传海报

一有趣转变也被大家笑称是“小丫鬢金锁的成功逆袭”。

另据了解,该片导演查理·德莫曾被联合国授予“联合国人文导演”荣誉,在联合国的每个成员国都会有一位导演获此殊荣,而中国的“联合国人文导演”则授予贾樟柯,所以查理·德莫也被许多人称作是“法国的贾樟柯”。(罗震光)

“卡洛琳”期望与成龙合作

《破产姐妹》“富家女”来华首秀引粉丝尖叫

本报综合消息 日前,在全球大热的《破产姐妹》美剧饰演卡洛琳的金发美女贝丝·比厄受邀参加“Dream girl 优酷美剧《破产姐妹》中国见面会”。这位金发尤物不仅现场卖萌学上海话,更不吝秀出自己的好身材热舞一支,引全场尖叫不止,这也是她在中国的首秀。

贝丝·比厄表示,她一开始还比较担心在中国没有人认识她,没想到到了之后,她所到之处皆充满尖叫,令她真是又惊又喜。“我很喜欢成龙,希望有机会可以和他一起合作,能尝试一下中国的武林功夫。”对于中国的巨星,贝丝·比厄说崇拜大名鼎鼎的成龙。(张漪)



金发美女贝丝·比厄